
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 18 MARZO 2014 N. 151

ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 18 MARZO 2014, N. 151

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

Consiglieri Segretari   Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

Assiste il  Segretario dell’Assemblea legislativa dottoressa Paola Santoncini

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 11,10, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la 
seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n. 
150 dell'11 marzo 2014, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo 
aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola, sull'ordine del giorno, al consigliere Bugaro (chiede ed 
ottiene l'iscrizione d'urgenza della mozione n. 638).

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE N. 1487 del consigliere Traversini "Chiusura strada della Contessa".

Risponde l'Assessore Giorgi.

Replica l'interrogante consigliere Traversini che si dichiara soddisfatto della risposta.

 INTERROGAZIONE N. 1589 del consigliere Marinelli  "Accordo di Programma tra la Regione 
Marche e il Ministero dell'Ambiente sottoscritto il 25 novembre 2010 - interventi per la difesa 
della costa".

Risponde l'Assessore Giorgi.

Replica l'interrogante consigliere Marinelli.
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 INTERROGAZIONE N.  1469  del  consigliere  Binci  "Sito di  bonifica basso bacino del  fiume  
Chienti".

Risponde l'Assessore Malaspina.

Replica l'interrogante consigliere Binci.

 INTERROGAZIONE N. 1445 del consigliere Bucciarelli "Sicurezza sul lavoro e retribuzioni degli 
addetti al pulimento ferroviario";

 INTERROGAZIONE  N.  1330  del  consigliere  Latini  "Trenitalia  addetti  alle  pulizie  senza 
stipendio".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Risponde l'Assessore Viventi.

Replica l'interrogante consigliere Bucciarelli.

 INTERROGAZIONE N. 1569  del consigliere Bucciarelli  "Mancata presentazione di un Piano  
industriale da parte del Gruppo Ferretti proprietario del marchio CRN".

Risponde l'Assessore Giannini.

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Replica l'interrogante consigliere Bucciarelli.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI LEGGE N. 217, ad iniziativa dei consiglieri Sciapichetti, Traversini, concernente: 
"Interventi a favore della sicurezza e dell'educazione stradale";

 PROPOSTA DI LEGGE N. 239, ad iniziativa della consigliera Ciriaci, concernente:  "Disposizioni 
per il miglioramento della sicurezza stradale nella Regione Marche";

Testo unificato "Interventi a favore della sicurezza stradale".

(abbinate ai sensi dell'art. 66 del R.I.)

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza consigliere  
Traversini e al relatore di minoranza consigliere Marangoni.

Intervengono i consiglieri Binci, Zinni, Trenta, Eusebi, Ricci e l'Assessore Viventi.
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Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI

ARTICOLO 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 4

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 5

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 6

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 7

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 8

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  articoli,  il  Presidente  pone  in  votazione  il  coordinamento 
tecnico.  L'Assemblea legislativa approva.  Indice,  infine,  la votazione finale del  testo unificato 
delle proposte di legge nn. 217-239.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa  approva.  

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 ELEZIONE  DI  UN  COMPONENTE  DEL  CONSIGLIO  DI  AMMINISTRAZIONE 
DELL'ISTITUTO  ZOOPROFILATTICO  SPERIMENTALE  DELL'UMBRIA E  DELLE 
MARCHE 

( l.r. 25 novembre 2013, n. 40 - Intesa allegata, art. 7)
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Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la votazione a 
scrutinio segreto.

O M I S S I S

Conclusa la votazione,  il  Presidente ricorda che l’Assemblea legislativa  nel  votare ha preso atto  delle 
risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e dell’accertamento relativo 
alle cause di ineleggibilità e di inconferibilità dei candidati e ne comunica l’esito:

VOTANTI 33
SCHEDE VALIDE 30         
SCHEDE BIANCHE              3
SCHEDE NULLE   0

Hanno ricevuto voti:  

Mauro Smacchia N.    17

Gianluca Tulli N.      9

Antonio Angellotti N.      3

Giuseppe Giovannelli N.      1

Il Presidente proclama eletto componente del Consiglio di amministrazione dell'Istituto zooprofilattico 
sperimentale dell'Umbria e delle Marche il dottor Mauro Smacchia.

Il Presidente, dopo aver dato la parola, sull'ordine dei lavori, al consigliere Latini (chiede l'iscrizione, nel  
prossimo ordine del giorno, della mozione n. 635),  dichiara chiusa la seduta alle ore 12,30.

IL VICE PRESIDENTE

 Giacomo Bugaro

I CONSIGLIERI SEGRETARI

Moreno Pieroni

Franca Romagnoli
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